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Umfrage: 42 Prozent wollen Schlussstrich unter NS-Vergangenheit ziehen

Berlin, 15.04.2015, 09:23 Uhr

GDN - 42 Prozent der Bundesbürger sind laut einer Forsa-Umfrage für den "Stern" der Ansicht, dass es 70 Jahre nach Ende des
Zweiten Weltkriegs an der Zeit sei, einen Schlussstrich unter den Nationalsozialismus zu ziehen. Die Zeit des NS-Regimes sei
genügend aufgearbeitet worden, glauben heute 41 Prozent der Ost- und 42 Prozent der Westdeutschen - vor 15 Jahren waren es im
Osten noch 39 und im Westen 48 Prozent. 

Für einen Schlussstrich plädieren auch über 40 Prozent der Anhänger von Union (44), SPD (43) und AfD (45). Dagegen sind die
"Schlussstrich-Befürworter" bei den Sympathisanten der Grünen (26 Prozent) und der Linken (37 Prozent) unterdurchschnittlich
vertreten.
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